
学校・生活アンケート結果グラフ（児童用） 学校・生活アンケート結果グラフ（保護者用）
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　毎日、朝食を食べて、登校してい
る。(体調が悪い場合をのぞく)

　毎日、読書をしている。(学校や
家庭をふくむ。)

　先生は、ケンカのときや悩みがあ
るときなど、話を聞いてくれる。

　自分から進んで、あいさつをして
いる。

　トイレのスリッパが乱れていた
ら、自分から進んでならべている。

　学校や学級のきまりを守ってい
る｡

  家庭で学びノートを使って、学習
している。

　家庭で、必ず学校で勉強した算数
科の復習（宿題）をしている。

家庭学習(宿題・復習等)を横につい
てみている。

家庭学習(宿題・復習等)の時間を決
めて守らせている。

子どもたちは学校や学級のきまりを
守っていると思う。

学校教育を支援するために、積極的にボラ
ンティア活動(学校行事等)に協力したいと
思う。

子どもたちが元気よくあいさつをで
きるよう、家庭教育で取り組んでい
る。

毎日、朝食を食べさせて、登校させ
ている。

学級通信等により、学校での子ども
の様子が分かる。

家庭学習(宿題・復習等)をしたかど
うか確認している。

※質問項目別に、５つの評価項目が全体に占める割合を百分率で表しています。グラフの見方は左下に示しています。

子どもは、「学校が楽しい」と言っ
ている。

子どもは、「算数科の授業が分かり
やすい」と言っている。

授業では、「友だちと話し合うなど
グループ（ペア）学習をしている」
と言っている。

家読に積極的に取り組んでいる。

子どもたちは、友だちを大切にして
いると思う。

学校は、子どものトラブルや悩みな
ど適切に関わってくれる。

　学校は楽しい。
　授業では必ず「めあて」を書き、
「ふりかえり」をしている。

　授業では、友だちと話し合うなど
グループ（ペア）学習をしている。

　算数の授業が、わかりやすい。

　運動することが楽しい。
　先生は、いろいろなことで、がん
ばっていることをほめてくれる。
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＜児童用＞ 問11 グラフの見

方
■週4日以上

■週3日

■ 週2日

■0回

■週1日
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＜児童用＞ 問14 グラフの見

方
■30分以上

■20分以上

■ 10分以上

■5分以下

■5分以上


